



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

від 30 серпня 2023 р.

Дніпро

№ 462

Про уповноваження на підписання листів - відповідей за результатами розгляду запитів на отримання публічної інформації

Відповідно до вимог абзацу другого пункту 20.4 статті 20 Податкового кодексу України, Закону України від 13 січня 2011 року № 2939-VI «Про доступ до публічної інформації», пунктів 5, 6, 10 та 11 розділу III Порядку організації роботи та взаємодії між структурними підрозділами органів Державної податкової служби України при складанні, поданні та опрацюванні запитів на отримання публічної інформації та Форми для подання запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної податкової служби, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.07.2020 № 405, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 29 липня 2020 року за № 717/35000, абзацу другого підпункту 18 пункту 11 Положення про Головне управління ДПС у Дніпропетровській області, затвердженого наказом ДПС України від 12.11.2020 № 643 (із змінами) та на виконання пункту 2 наказу ДПС України від 11.08.2020 № 412 «Про уповноваження на підписання листів - відповідей за результатами розгляду запитів на отримання публічної інформації» (із змінами), з метою ефективної організації роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС)

**НАКАЗУЮ:**

1. Уповноважити заступників начальника ГУ ДПС (або осіб, на яких покладено виконання обов'язків) на право підписання листів-відповідей за результатами розгляду запитів на отримання публічної інформації та супровідних листів, якими направляються запити на отримання публічної інформації до належних розпорядників інформації.

2. Управлінню інформаційної взаємодії ГУ ДПС (Осипова Манушак) забезпечити оприлюднення інформації про надання повноважень на субсайті «Головне управління ДПС у Дніпропетровській області» вебпорталу ДПС України.


Термін – у день отримання інформації, не пізніше наступного робочого дня.

3. Визнати таким, що втратив чинність наказ ГУ ДПС від 04.02.2021 № 195 «Про уповноваження на підписання листів - відповідей за результатами розгляду запитів на отримання публічної інформації».

4. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на начальника управління організації роботи ГУ ДПС Алексеенка Вячеслава.

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника



Наталя ФЕДАШ